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Tisztelt Kollégánk!

A Pécsi Tudományegyetem Regionális Távoktatási Központja tisztelettel meghívja Önt közös gondolkodásra az e-learning és az Open and Distance Learning (ODL) témájában, különös tekintettel az aktuális magyarországi lehetőségekre. Az összejövetel formája egy kétnapos konferencia és workshop a Pécsi Tudományegyetemen, 2009. február 12-13-án, amelyre szeretettel várjuk Önt. A rendezvény címe: E-tanuló, távtanuló. Az e-learning és a távoktatás gyakorlata a magyar felsőoktatásban. Célunk az elektronikus eszközökkel segített tanulás fogalmainak tisztázása, a jelenlegi magyarországi helyzet megvitatása, és egy lehetséges, megvalósítható jövőkép felvázolása – e tekintetben szándékunk nem titkoltan hagyományteremtés, egyfajta műhelymunka létrehozása.

A rendezvényen örömmel látjuk az Ön előadását is, körülbelül 15 perces időtartamban, az Önök intézményének e-learning illetve távoktatási gyakorlatáról, terveiről. Az előadásokból szakmai kiadvány is készül majd. Az előadások beérkezési sorrendben, illetve a téma relevanciáját és frissességét figyelembe véve kerülnek be a programba.
A tervezett program:

Február 12.  (PTE FEEK, Kari Tanácsterem, 7633 Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)

10.00 -10.30 Megnyitó – Dr. Koltai Dénes dékán

10.30-12.00 Plenáris ülés 

Az e-learning és a távoktatás hazai helyzete a 21. század elején

12.00-13.00 Ebédszünet
13.00-15.00 Délutáni ülésszak 

Jó gyakorlatok, aktuális kérdések, különös tekintettel a felsőfokú oktatásra
Február 13. (PTE FEEK, Kari Tanácsterem, 7633 Pécs, Szántó K. J. u. 1/b)

9.00-12.00 Plenáris ülés

Az e-tanulás két pillére: a tananyag és a tanulásszervezés rendszere. Minőségmenedzsment, minőségbiztosítás

12.00-13.00 Ebédszünet
13.00-15-30 Konzultáció, vita

15.30 Zárszó: helyzet , tervek, lehetőségek
A konferencia részvételi díja személyenként 18500 Ft, előadók számára 9000 Ft. A díj tartalmazza az ebéd költségeit a két napon. Szálláslehetőségekről kérésre szívesen küldünk tájékoztatást.

Amennyiben rendezvényünk felkeltette érdeklődését, kérjük, jelentkezzen e-mailen Fodorné Tóth Krisztinánál a kriszi@rtk.pte.hu , illetve a kriszi@feek.pte.hu címen, névvel, intézménynévvel, elérhetőséggel. Jelentkezési határidő a konferenciára 2009. január 25. Ha előadást kíván tartani, jelentkezésével egyidőben jelezze, az előadás absztraktját (maximum 2000 karakter) és írott változatát pedig legyen szíves 2009. január 30-ig elküldeni nekünk. A regisztrációt követően e-mailben értesíteni fogjuk a további tennivalókról (többek között részvételi díj befizetésének módjáról).

Várjuk szíves jelentkezését!

Üdvözlettel:



Haraszty Gábor Sándor

  Pécsi Tudományegyetem 

  Regionális Távoktatási Központ

  igazgató

Pécs, 2008. december 17.
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